

Příloha č. 2

Věcný, časový a finanční harmonogram realizace projektu ZRS Název projektu: Pomoc moldavským malým a středním podnikům na cestě k digitalizaci			
Realizátor a partnerské instituce: Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Organizace pro rozvoj sektoru malých a středních podniků (ODIMM)			
Rozvojový záměr projektu: Poskytnutí poradenské pomoci moldavské straně v následujících oblastech: <ul style="list-style-type: none"> • Přístupy v podpoře malých a středních podniků se zaměřením se na digitalizaci; • Trendy průmyslové revoluce 4.0 a její části (Firma 4.0, Průmysl 4.0, Řemeslo 4.0, Služby 4.0, Farma 4.0, Obchod 4.0); • Možnosti zvyšování digitální gramotnosti ve firmách; • Stimulace rozvoje a posílení role malých a středních podniků a růst jejich kapacit; 			
Cíle projektu: Hlavním cílem projektu je napomoci při posílení odborných kapacit – znalostí, dovedností a postojů odpovědných pracovníků z organizace ODIMM resp. Ministerstva hospodářství Moldavské republiky a z jemu podřízených dalších relevantních, zainteresovaných státních orgánů.			
VÝSTUPY PROJEKTU	AKTIVITY V RÁMCI PROJEKTU	Očekávané finanční nároky k jednotlivým aktivitám	Termín fakturace
Výstup 1.1 Realizace třídní poradenské služební cesty 2 českých expertů do Moldávie Časový rámec pro dosažení výstupu: 31/07/2019	Aktivita 1.1.1 Komplexní organizačně-logistické zajištění třídní poradenské, služební cesty 2 českých expertů do Moldávie. Konkrétní termín a obsahová náplň služební cesty bude určena na základě vzájemné komunikace a odsouhlasení s moldavskou stranou. Náklady na realizaci aktivity obsahují zejména: mzdové náklady realizátora na organizaci, náklady na české experty (odměna, letenky, ubytování, stravování, pojištění), roll-up banner pro zajištění publicity projektu.	203 414,00 Kč	31/07/2019
Výstup 2.1 Realizace dvou během pětidenní studijní cesty maximálně 20 moldavských účastníků do ČR Časový rámec pro dosažení výstupu: 30/11/2019	Aktivita 2.1.1 Komplexní organizačně-logistické zajištění dvou během pětidenní studijní cesty do ČR pro maximálně 20 specialistů nominovaných moldavskou stranou. Konkrétní termíny a obsahová náplň studijních cest bude ustanovena na základě vzájemné komunikace a odsouhlasení s moldavskou stranou. Náklady na realizaci aktivity obsahují zejména: mzdové náklady realizátora, pronájem prostor pro jednání, tisk podkladů, náklady na pobyt účastníků studijní cesty (letenky, ubytování, pojištění, stravování, lokální doprava).	797 564,00 Kč	30/11/2019
CELKOVÉ NÁKLADY NA PROJEKT:			1 000 978,00 Kč